
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            Γύθειο :  8 /11/ 2023 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ                                   Αριθμ. Πρωτ.:  170 

Ν.Π.Δ.Δ. ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 

 

  Προς: 

                                                                               

                                                                                                 Τα μέλη Διοικητικού Συμβουλίου  

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

  

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στην  τακτική δια ζώσης  συνεδρίαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου, της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί στον    1ο όροφο του 

κτιρίου του Ν.Π.  Ο.Κ.Π.Α.Π.Α. επί της οδού Βασ. Παύλου στο Γύθειο   την   13η Νοεμβρίου, 

έτους 2023  ημέρα Δευτέρα , με ώρα έναρξης  13:00μμ.  για λήψη απόφασης στα παρακάτω   

θέματα   της ημερήσιας διάταξης: 

  
 

ΘΕΜΑ 1ο :   Σχετικά με την αποδοχή  και  κατανομή  Γ’ Δόσης για κάλυψη λειτουργικών δαπανών      

                    σχολείων   έτους  2023. 

ΘΕΜΑ 2ο :   Σχετικά με την μεταφορά  χρηματικού υπολοίπου του Δημοτικού σχολείου Πετρίνας, 

                   λόγω παύσης λειτουργίας αυτής. 

ΘΕΜΑ  3ο :   Σχετικά με την κατασκευή παραθύρων στο Ειδικό Σχολείο. 

ΘΕΜΑ  4ο :  Σχετικά με επισκευή πόρτας στη Σχολική μονάδα Μαυροβουνίου. 

ΘΕΜΑ  5ο :  Σχετικά με ηλεκτρολογική προσφορά στην Σχολική μονάδα Μαυροβουνίου. 

ΘΕΜΑ  6ο  :  Σχετικά με εργασίες στο Νηπιαγωγείο Μαυροβουνίου. 

ΘΕΜΑ  7ο  :  Σχετικά με την δημιουργία αίθουσας στο Δημοτικό σχολείο  Μαυροβουνίου. 

ΘΕΜΑ  8ο  :  Σχετικά με εργασίες στο  2ο Δημοτικό Σχολείο Γυθείου. 

 ΘΕΜΑ  9ο :  Σχετικά με την προμήθεια  λευκών ειδών ( κουρτίνες )  και την τοποθέτησή τους  στην   

                    σχολική   μονάδα   Πύργου Διρού. 

 ΘΕΜΑ  10ο : Σχετικά με την προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπών σχολικών ειδών για την κάλυψη    

                    αναγκών του Ειδικού Σχολείου Γυθείου.  

 



 

 ΘΕΜΑ  11ο  : Σχετικά με την  τροποποίηση της αρ. 252/2019 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου   

                     όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και αφορά τον ορισμό τακτικών και   

                     αναπληρωματικών  μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία 

                  ΄΄Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ανατολικής Μάνης ΄΄. 

ΘΕΜΑ  12ο  :  Σχετικά με αίτημα  επιχορήγησης . 

             

           

 

                 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ 

 

Ριφουνάς Δημήτριος 
 

 

                                           

 
 

 

 

  

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 
                                                                    

 

 

 

 

 
  

 


